

Megbízási szerződés

Ügyfél:

- Név / cégnév: **Kunszentmárton Város Önkormányzata**
- Születési név:
- Születési hely / idő:
- Lakcím / székhely: **5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 1.**
- Személyazonosító igazolványszám:
- Személyi azonosító / cégjegyzékszám: **törzskönyvi azonosító: 732945**
- Adóazonosító jel / adószám: **15732949-2-16**
- Törvényes képviselő / ügyvezető: **Wenner-Várkonyi Attila polgármester**
- Telefonszám / Email cím:

mint megbízó (a továbbiakban: **Megbízó**),

Juhász Ügyvédi Iroda – Dr. Juhász Ádám ügyvéd (5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 27. sz./ 5000 Szolnok, Kossuth Lajos u. 3. fszt. 1. / 5350 Tiszafüred, Kossuth tér 15., KASZ: 36062311, adószám: 18977541-2-16.), mint megbízott (a továbbiakban: **Megbízott**), - a továbbiakban együtt: a Felek között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel: A Megbízó megbízza a Megbízottat, hogy az alábbi ügyben a jogi képviseletét ellássa: **Bíróság/Ügyészség/Rendőrség/Közjegyző/Hatóság: Szolnoki Törvényszék 25.G.20.894/2021/10-I. jogerős bírósági meghagyás alapján, a Profiter Machine Korlátolt Felelősségű Társaság adós ellen, Felszámolási eljárás indítása és / vagy végrehajtási eljárás indítása** Peres felek/ Ügyfél eljárásai pozíciója: **Kunszentmárton Város Önkormányzata(hitelező / végrehajtást kérő), Profiter Machine Kft. (adós)**

A Megbízott feladata a jogi/peres beadványok elkészítése, a pertaktikailag a Megbízott által indokoltnak tartott tárgyalásokon/eljárásai cselekményeken való részvétel, a teljes körű peres/eljárásjogi képviselet ellátása, valamint a kapcsolódó jogi tanácsadás. A megbízás nem terjed ki az esetleges jogorvoslati és felülvizsgálati eljárásra, a jogorvoslati és felülvizsgálati eljárásban történő jogi képviselet külön megállapodás tárgyát képezi a Felek között. A Megbízott a megbízást elvállalja. Megbízó kijelenti, hogy az eljárás során őt megillető jogokról és az őt terhelő kötelezettségekről, illetve az eljárás során felmerülő költségekről és az eljárás esetleges kockázatairól, a bizonyítási teherről, a Megbízó bizonyíték és adatszolgáltatási kötelezettségéről kimerítő tájékoztatást kapott. A Megbízott közreműködő/helyettes igénybevitelére jogosult. A Megbízott az általa nyújtott szolgáltatásért megbízási díjra és költségtérítésre jogosult. **A megbízási díj mértéke: 200.000,-Ft. + áfa/, azaz Kettőszázezer forint plusz általános forgalmi adó. Eljárásai cselekményen való részvétel megbízási díja: 50.000,-Ft. + áfa.** A megbízási szerződés aláírását követően a Megbízó által kezdeményezett vagy kért személyes vagy telefonon/e-mailben teljesített tanácsadás megbízási díja: 5.000,-Ft. + áfa/megkezdett óra. A megbízási díj magában foglalja a Megbízott szokásos működési költségeit. A Megbízó a megbízási díjon felül megfizeti a Megbízottnak a Megbízás teljesítésével összefüggésben felmerült, költségeit. Szerződő Felek megállapodnak, hogy a díj a megbízás teljesítésével összefüggésben felmerülő költségeket (különösen a peres eljárás illetékét, a tanú, az igazságügyi szakértő és a tolmács költségét, az utazási és parkolási költségeket, a bírósági végrehajtás során felmerülő költségeket, egyéb, stb.) nem foglalja magában, azokat minden esetben a Megbízó köteles előlegezni, teljesíteni és az ellenérdekű félén történő behajthatatlanság esetén viseli. A költségek megfizetésének elmaradása miatti következményekből eredően Megbízottat semmilyen felelősség nem terheli. Szerződő Felek rögzítik, hogy Megbízó késedelme esetén Megbízott a Ptk. szerinti késedelmi kamatot jogosult felszámítani. Megbízott a megbízás során átvett pénzből beszámítással kielégítheti a Megbízóval szemben fennálló ügyvédi díj és költségtérítés címen fennálló követelését. Nincs helye beszámításnak, ha a pénzt nem a Megbízó részére kell kiadni vagy a beszámítást jogszabály tiltja. Felek a Megbízott kártérítési felelősségét a kötelező felelősségbiztosítása káreseményenkénti legmagasabb összegéig korlátozza, mely korlátozást Megbízó kifejezetten elfogadja. Megbízott kijelenti, hogy ügyvédi felelősségbiztosítással rendelkezik. A Megbízó vállalja, hogy megfelelő időben a Megbízott rendelkezésére bocsát minden olyan információt/adatot/okiratot/egyéb dokumentumot/bizonyítási eszközt és bizonyítékot, amely a megbízás teljesítéséhez szükséges. Megbízó köteles az ügyre vonatkozó tényállításait írásban átadni Megbízott részére. A konzultációk és az iratátadás/átvétel helyszíne az ügyvédi iroda. A Megbízó kötelezi magát arra, hogy az ügyvel kapcsolatban keletkezett minden olyan iratot és az összes szükséges információt a Megbízott

rendelkezésére bocsát, amelynek a megbízás tárgyát képező ügyben kifejtendő jogi képviselő szempontjából jelentősége van. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott az ügyben keletkezett dokumentumokat személyesen, papír alapon az ügyvédi irodában adja/veszi át a Megbízó részére. Megbízott a Megbízót az általa megadott email címen értesíti az ügygel kapcsolatban. Megbízó az elektronikus kapcsolattartást a felek közötti hatályos kapcsolattartásnak fogadja el, postai kézbesítést nem igényel. Megbízó tájékoztatást követően tudomással bír arról, hogy az ügyvédi képviselő nem eredménykötelem, azaz a Megbízott a megbízási szerződés jellegéből eredően nem garantálja a megbízási jogügylet feltétlen és teljes sikerességét és eredményre nem vállal kötelezettséget. Megbízó kijelenti, hogy a megbízott részletesen és teljes körűen tájékoztatta a megbízás teljesítése során alkalmazandó jogszabályokról. Megbízó akként nyilatkozik továbbá, hogy a Megbízott a megbízás teljesítésével járó kockázatokról is részletes és teljes körű tájékoztatást adott. Megbízó kijelenti, hogy a tájékoztatást tudomásul vette és az abban foglaltakat megértette. Megbízó kijelenti, hogy jelen ügyben más ügyvédnek megbízást nem adott. Megbízó tudomásul vette, hogy jelen megbízással kapcsolatban, párhuzamosan más ügyvéddel való kapcsolatfelvétel, konzultáció vagy megbízás esetén Megbízott jogosult a megbízást egyoldalú nyilatkozatával felmondani (megszüntetni). Ebben az esetben Megbízott jogosult a teljes megbízási díjra. A Megbízott a megbízás teljesítése során a Megbízóval vagy annak ügyfelével kapcsolatban tudomására jutott információt köteles megőrizni, azokat harmadik személy részére csak a Megbízó hozzájárulásával jogosult kiadni. A titoktartási kötelezettség a megbízás megszűnése után is határozatlan ideig terheli a Megbízottat. Az ügyvédi kamara által indított fegyelmi, vizsgálati és ellenőrzési ügyben – ha annak eredményes lefolytatása érdekében feltétlenül szükséges az ügyvédi titok körébe tartozó adat megismerése –, az ügy tárgyához kapcsolódóan az ügyvédet az eljáró kamarai szervek és a bíróság előtt nem terheli titoktartási kötelezettség. Megbízó jelen szerződés aláírásával megbízottat felmenti az ügyvédi titoktartási kötelezettsége alól arra az esetre, ha az ügyvédi megbízási díj vagy költség megfizetésének elmulasztása miatt megbízott kénytelen Megbízóval szemben fizetési meghagyásos, polgári peres, bírósági végrehajtási vagy felszámolási eljárást kezdeményezni. A Megbízott köteles a Megbízás teljesítése során a Megbízótól kapott dokumentumokat megőrizni, és a megbízás megszűnését követően azokat a Megbízó írásbeli felhívására a Megbízónak visszaadni. A Felek a megbízást bármikor, indokolás nélkül, a másik félhez intézett írásbeli nyilatkozattal, a felmondási idő betartásával felmondhatják. A Megbízó felmondása esetén köteles a Megbízott által már elvállalt kötelezettségekért helytállni. A felmondási idő 5 nap. A megbízás megszüntetése vagy megszűnését követően Megbízó tudomásul veszi és hozzájárul, hogy Megbízott jogosult a felek megbízásától független, egyéb más jogvita kapcsán megbízást vállalni Megbízóval szemben. Megbízó tudomásul vette, hogy a megbízás megszűnése vagy megszüntetése esetén a már teljesített megbízási díjat és/vagy költségtérítést sem egészben, sem részben nem követelheti vissza Megbízottól. Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy az adataiban, valamint jogi helyzetében történt változásokról Megbízottat 3 napon belül írásban értesíti. A változásról szóló szabályos értesítésig a korábbi adatok alapján kézbesített értesítést átvettnek kell tekinteni. Megbízó az értesítési kötelezettségének elmulasztásából vagy késedelmes teljesítéséből eredő kárért felelősséggel tartozik. Megbízó tudomásul vette Megbízott tájékoztatását a személyi adatainak a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény (Pmt.) szerinti ellenőrzésére vonatkozóan. Megbízó hozzájárul a személyi adatainak Pmt. tv. szerinti ellenőrzéséhez és kezeléséhez (JÜB). Megbízó kijelenti, hogy a fenti ügyben eljárásbeli jogaira és kötelezettségeire, a bizonyítási teherre és adatszolgáltatási kötelezettségére vonatkozó részletes tájékoztatást és magyarázatot Megbízottól megkapta, azt tudomásul vette. Megbízó tudomásul vette, hogy együttműködési vagy bizonyíték-, és adatszolgáltatási kötelezettségének megszegéséből vagy elmulasztásából eredő következményeket maga köteles viselni. Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal teljes mértékben megegyezőt felolvasás, átolvasás és megértés után saját kezű névalírásaikkal látják el, aláírásukkal azt is elismerik, hogy jelen okirat egy – egy eredeti példányát átvették

Kelt: Szolnok, 2022. április __.

Kunszentmárton Város Önkormányzata
Wenner-Várkonyi Attila polgármester, megbízó

Dr. Juhász Ügyvédi Iroda Iroda
Dr. Juhász Ádám ügyvéd
Kunhegyes Szolnok 11. sz. utca
☒ 5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 27. 2
Mobil: + 36 30 4847 - 360
E-mail: drjuhaszadam@drjuhaszadam.hu
Web: www.drjuhaszadam.hu
Adószám: 18977541-2-16
KASZ: 36062311
Bankszámlaszám: 11745145-21446452